

Ответ Верховного Лидера на письмо школьников о шествии Арбаин - 6 /Sep/ 2023

На днях, перед отбытием в Кербелу и совершением паломничества Арбаин Хусейна (ДБМ), группа школьников и выпускников одной из тегеранских школ (*) обратились с письмом к Лидеру Исламской революции, в котором попросили дать совет по более содержательному и продуктивному участию в шествии Арбаин.

Текст ответного письма Верховного Лидера революции приводится ниже:

Во имя Аллаха, Всемилостивого и Всемилосердного!

Да будет принято Всевышним ваше паломничество, мои дорогие! Не упускайте в этом священном шествии возможность усилить сосредоточенность и внимание к Имаму, благоволение и взаимосвязь с ним, а также возможность поразмыслить о борьбе Предводителя шехидов (ДБМ), о ее целях и благословениях, которые Всевышний воздал великой самоотверженности Имама.

Эта цель должна стать целью каждого верующего человека. Молите Бога о ниспослании вам милостей и Божьего руководства, сохраняйте стойкость на пути к этой цели.

Сейид Али Хаменеи

* Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Благословенному присутствию доброго отца, жизнь которого дороже нашей собственной жизни, Верховному Лидеру исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, да продлит Аллах дни ваши!

Приветствуем вас с пожеланиями благополучия, благодаря милости Господа и помощи Повелителя верующих и Предводителя шехидов, группа ваших детей обрела милость совершения коллективного паломничества Арбаин Хусейна.

Дорогой и сострадательный отец, накануне этого духовного странствия и великого блага все мы молимся о том, чтобы нам удалось воспользоваться вашим милосердием и искренним руководством, чтобы как можно лучше совершить это паломничество и сделать его максимально плодотворным и содержательным.

Наша группа, а также все ваши дети и последователи преисполнены молитв за ваше достойное и ценное существование!

Группа школьников и выпускников Образовательного комплекса